Usnesení č. 7 z roku 2017
Z veřejného jednání obecního zastupitelstva konaného dne

2. 11. 2017 v KD Hlavatce
Schválený program zasedání obecního zastupitelstva:

1. Zahájení

· Volba ověřovatelů zápisu

· Volba návrhové komise

· Kontrola usnesení z minulého zasedání OZ

2. Bezúplatný převod pozemku

3. Výkup pozemků – místní komunikace – jih Vyhnanice

4. Věcné břemeno

5. Pronájem sálu KD

6. Pronájem nebytového prostoru

7. Smlouva na VO Hlavatce

8. Rumpold – navýšení ceny svozu domovních odpadů

9. POV na rok 2018

10. Různé

11. Usnesení

12. Závěr

1. Zahájení 
Volba ověřovatelů zápisu:   Ing. Petr Houska, Radek Novotný
Volba návrhové komise: Ing. Vojtěch Říha, Pavel Kostečka
· Kontrola usnesení: provedla, Ing. Libuše Černá, odložený bod: zvýšení bezpečnosti na vyústění místní komunikace od bytovky na silnici u pošty. Zároveň požádá o posouzení bezpečnosti na křižovatce na Vyhnanice a Radimov. Předpokládá svolání místního šetření s odborem dopravy. 
2. Bezúplatný převod pozemku

Místostarosta p. Kostečka seznámil OZ s návrhem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na převod pozemku.
Zastupitelstvo obce Hlavatce projednalo a schválilo žádost o bezúplatný převod a současně i samotný bezúplatný převod pozemku p.p.č. 325/1 v k.ú. Vyhnanice z vlastnictví ČR, příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Hlavatce
3. Výkup pozemků – místní komunikace – jih Vyhnanice

Členka obecního zastupitelstva Ing. Černá seznámila OZ návrhem na  odkupem pozemků 
v k.ú. Vyhnanice do vlastnictví obce:

308/1, 93/8 - 123 m2

308/2, 93/3 - 270 m2

308/3, 93/2, 93/1 - 577 m2

308/4 - 396 m2

308/5, 94/1 - 293 m2

308/6 - 170 m2

308/7 - 205 m2

101/3 - 40 m2

99/1 - 45 m2

94/3 - 71 m2

94/2 - 54 m2

93/12 - 26 m2

Pozemky jsou za cenu 20 Kč/m2.

Zastupitelstvo obce Hlavatce schvaluje koupi pozemků v k.ú. Vyhnanice v předneseném znění. A zároveň pověřuje starostu obce k podpisu kupních smluv a jednání o jejich převodu do majetku obce.
Žádost o prodej pozemku
Starosta obce seznámil OZ s žádostí o odprodej pozemku 1176/47 v chatové oblasti u Rytíře.  OZ se rozhodlo žádosti nevyhovět a navrhuje žadateli nájem pozemku v ceně 10 Kč/m2 rok.
4.  Věcné břemeno

Ing. Houska seznámil se smlouvou o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvou o právu provést stavbu „Vodní nádrž Obora“ s p. Zdeňkem Trojanem na pozemku 1673 v k.ú. Hlavatce. Věcné břemeno se zřizuje bezúplatně. 
Zastupitelstvo obce Hlavatce schvaluje smlouvu v předneseném znění a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.
5. Pronájem sálu KD

Člen OZ Ing. Vojtěch Říha seznámil OZ s návrhem smlouvy na pronájem sálu KD Hlavatce a Hřiště mezi obcí Hlavatce a TJ Jiskra Hlavatce.

Zastupitelstvo obce Hlavatce schvaluje smlouvu v předneseném znění a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

6.  Pronájem nebytového prostoru 
Místostarosta P. Kostečka seznámil s žádostí o pronájem nebytového prostoru v budově č.p. 57 od paní Eriky Malknechtové. OZ vyjádřilo zájem jednat o tomto pronájmu v případě, že žadatel provede veškeré potřebné stavební i technické úpravy na vlastní náklady. Po jejich vyčíslení bude stanovena doba nájmu ve výši 1 Kč/rok.
7.  Smlouva na VO Hlavatce

Starosta J. Boháč seznámil se smlouvou o dílo mezi obcí Hlavatce a PTEM  na realizaci stavby „Hlavatce rekonstrukce VO“. Cena díla 2. 343.000,- Kč bez DPH.
Zastupitelstvo obce Hlavatce schvaluje smlouvu o dílo č.. 170050VO v předneseném znění a pověřuje starostu jejím podpisem.

8. Rumpold – navýšení ceny svozu domovních odpadů

Ing. Černá seznámila se smlouvou mezi obcí Hlavatce a Rumpoldem. Došlo k navýšení ceny za svoz domovního odpadu na 513 Kč vč. DPH.

S navýšením ceny dojde od 1. 1. 2018 k navýšení ceny vybírané obcí za místní poplatek za odpad z nynějších 408,- Kč na 432,- Kč.  V souvislosti se zvýšením ceny místního poplatku za odpad vydává obec Hlavatce Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2017 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

OZ schvaluje smlouvu mezi obcí Hlavatce a Rumpoldem v předneseném znění a pověřuje starostu jejím podpisem. OZ schvaluje obecně závaznou vyhlášku v předneseném znění.

9. POV na rok 2018
Podáváme žádost o dotaci z Program obnovy venkova POV na výstavbu místní komunikace za stadionem k pozemku p. Petra Nováka v celkové výši 250 tis (dotace je max. 50 % z celkové výše nákladů).

OZ odsouhlasilo podání žádosti o dotaci z POV na rok 2018.

10. Různé

· Připomínky občanů v souvislosti s kvalitou prováděných prací spol. PTEM, na projektu e- on a veřejném osvětlení, OZ vzalo na vědomí s tím, že při přebírání díla budou tyto předmětem reklamace.
· Starosta přislíbil zahájit jednání k řešení odpadů v chatových oblastech tak, aby nedocházelo ke znečišťování okolních pozemků.
· VO Debrník Miroslav Drs informoval o schůzce občanů a firmy E.ON a Elprojek Písek nad projektem veřejného osvětlení. Došlo ke vzájemné dohodě o umístění osvětlovacích těles.

· Dohoda o splátkovém kalendáři Ing. Říha seznámil s dohodou o splátkovém kalendáři. O konkrétní osobě a dlužné částce bylo obecní zastupitelstvo informováno na neveřejné schůzi na OÚ Hlavatce dne 26. 10. 2017.
OZ odsouhlasilo dohodu o splátkovém kalendáři v předneseném znění a pověřilo starostu jejím podpisem. 
· Žádost o příspěvek sdružení Prevent - OZ se rozhodlo této žádosti nevyhovět.
· Informace o průběhu prací v bývalé školní jídelně podal starosta obce. Plán dokončení oprav v období 15. 12. – 31. 12. zůstává v platnosti. Od 1. 1. 2018 bude pronajata novému nájemci.
· OZ vyjádřilo záměr řešit situaci v MO škola obsazením místa správce tohoto objektu.
